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ELŐADÁS

- Szervezeti gyökerek: honnan indultunk

- A menekülés pszichológiai vetületei

- Szerepünk a világban – globális szolidaritás

- Feladatunk: a Jelenlét!

- Szegénység és nyomor – a fenntarthatóságról

- Projektjeink és karakterizáció

- Városi szegregátumok, belső migráció
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KERESZTÉNY SEGÉLYSZERVEZETEK A KÖZEL-KELETEN ÉS A NAGYVILÁGBAN

„Uraink a betegek.”

„A mi testvéri közösségünk nem fog 

elmúlni, mert a föld, amelyben ez a 

növény gyökerzik a világ nyomora, 

és mert – ha Isten is úgy akarja –

mindig lesznek emberek, akik azon 

fognak munkálkodni, hogy a 

szenvedés csökkenjék, a nyomor 

elviselhetőbbé váljék.”
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SZERETETSZOLGÁLATI KEZDET
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MAGYAR MÁLTAIAK JELENLÉTE A VILÁGBAN
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FELADATUNK

A MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT NEMZETKÖZI SZEREPVÁLLALÁSA



Humanitárius segélynyújtás…

Fogalmi lehatárolás



A humanitárius segélynyújtás: életmentés, természeti vagy

emberi krízisek, katasztrófák leküzdésére irányul. Célja az

emberi szenvedés megelőzése, csökkentésére és az emberi

méltóság, az emberi élethez méltó élet megteremtésére.



…és nemzetközi fejlesztés.

Fogalmi lehatárolás



JELENTŐSEBB 
FÓKUSZTERÜLETEK
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Afrika-problémák

I. Belső migrációs a szubszaharai 

Afrikában

II. Nagyvárosi szegregátumok, mint a 

belső migráció egyik célterülete

III. Külső migráció 



Nagyvárosokba történő belső migráció

→ 15,517,531 Total number of displaced people in African countries

→ 3,975,947 Total number of refugees

→ 11,541,584 Total number of Internally Displaced People

→ 134,492 Total sea arrivals in 2015 from African countries to Europe (Greece, Italy, Spain and Malta)



Kenya, Nairobi-Kibera















Közel-keleti problémák

I. Tartós belső instabilitás

II. Európai irányú migráció

III.Belső menekültek

IV.Vallásközi kihívások



Közösségerősítő humanitárius program Jordániában

Jordánia a Közel-Kelet egyik legbékésebb és legbefogadóbb országa. A szír 
polgárháború azonban alapjaiban érintette a Királyság menekülteket ellátó kapacitását, 
szociális rendszerét. A történelmi események következtében napjainkban közel 
egymillió menekült él valamelyik jordániai táborban (például Azraq, Emirati-Jordanian, 
King Abdullah Park és Zaatari), nyolcvan százalékuk azonban azon kívül. Jelentős 
részük szíriai menekült. Jelenleg e tábori lakóknak esélyünk sincs egy élhetőbb jövőre, 
felmenőik sorsa lesz osztályrészük. Hogy ne jövő, kultúra és anyanyelv nélkül kelljen az 
ottani fiataloknak felnőni, folyamatos támogatást igényelnek. A Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat, a libanoni és szíriai programok, Mozgó Orvosi Rendelős 
szolgáltatásokat kibővítve Észak-Jordániában, elsősorban a szír-jordán határ mentén is 
segíti, támogatja a közel-keleti menekülteket.



Szíriai menekültek támogatása a Bekaa-völgyben és Észak-Libanonban

Az UNHCR becslése szerint 2015 óta több mint egymillió szír és közel ötszázezer iraki 
menekült áramlott Libanonba. Tekintettel az évtizedek óta az ország területén élő 
menekültekre (különösen a több mint fél évszázada ott levő palesztinokra) ez a szám 
mára az ország stabilitását veszélyezteti. Napjainkban a közel-keleti országok közül 
Libanonban él lakosságához viszonyítva a legtöbb menekült. A libanoni kormány a 
beérkezők többségét nem ismeri el menekülteknek, így ők olyan jogi „szürke zónába” 
tartoznak, amelyben szociális, karitatív ellátásban nem, vagy csak csekély mértékben 
részesülhetnek. A program keretében a munkatársak mobil orvosi rendelővel naponta 
járják az egyes menekülttáborokat és tartózkodási helyszíneket: a speciálisan erre a 
célra kialakított jármű orvosi rendelővel, vizsgálóval rendelkezik, valamint egészségügyi 
és higiénés szereket osztanak a rászorulóknak.



Betlehemi Máltai Szent Család Kórház

Palesztina ciszjordán területén található betlehemi Máltai Szent Család Kórházat 1882-
ben alapították, melynek felújítását és működtetését 1989-ben bízták a Szuverén Máltai 
Lovagrendre, ami egy évvel később egy 28 ágyas szülészetként nyitotta újra kapuit. A 
kórházat a Máltai Lovagrend, valamint annak Francia Szövetsége üzemelteti, és a 
környező települések lakóit látja el magas színvonalú egészségügyi szolgáltatásokkal, 
melyek közül a szülészet emelkedik ki. 1990 óta több, mint 88 000 újszülött látta meg a 
napvilágot a létesítményben. A térségben ez az egyetlen kórház, ami kellőképpen 
felszerelt ahhoz, hogy a koraszülöttek világrahozatalát és gondozását megfelelően el 
tudja látni. A kórház a helyben nyújtott egészségügyi szolgáltatások mellett mobil 
oktatási és szűrőprogramokat is biztosít Ciszjordánia vidéki térségeiben élők számár.
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Köszönöm a figyelmet!

solymari.daniel@maltai.hu
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